



过去时……

闫妮谈离婚后也能幸福生活(可能是伪装淡定)

昨日某时尚活动上,闫妮从《大魔术师》的剧组赶来,但是对于在这部电影中的角色,由于剧组方面要求保密,她也不愿意过多的爆料。她透露,自己在《大魔术师》中的角色有一些喜感,这部电影中主要的喜剧部分都在自己身上,而在片中,她和另三大主演梁朝伟、周迅、刘青云的对手戏都很多。

最近由于离婚事件,一向低调的闫妮站到了风口浪尖上,但是在昨日的活动中,面对着众多记者的连环追问,闫妮却一直笑容满面,看起来心情没有受到各种传闻的影响。甚至连前些时候女儿被拍到,她也一笑了之,并称女儿不会上网,看不到,反而会好一些。她也笑着说,自己会和女儿继续幸福地生活下去,多谢大家的关心。



完成时……

陈数赵胤胤被爆9月完婚(早该结婚了)

据知情人透露,“铁梨花”陈数与钢琴家未婚夫赵胤胤已将婚期定在今年9月16日。日前两人被记者目击在北京三里屯附近某欧洲高级订制家具店牵手选家具,甜蜜难掩。两人大手笔订下一批仅此一件的欧洲家具,为今年大婚添置新居摆设。



将来时……

李小冉和鄢颇奔着结婚去的(未来之事不可预计)

日前,电视剧版《钱多多嫁人记》在京举行开机发布会,李小冉在剧中化身“黄金剩女”钱多多,对于自己在生活中的爱情,李小冉表示:“目前还没有和鄢颇结婚的打算,但是我们是奔着结婚去的。”

在现场李小冉大方坦言,现实生活中绝对算是剩女,但心态很淡然并不着急。对于大家都很关注的她和导演鄢颇的爱情进展,李小冉则表示,两人目前还没有结婚的打算,但是奔着婚姻去的。对于未来婚礼的设想,李小冉说,自己不在乎婚礼的形式,觉得只要两个人在一起就好,“我真的不是很喜欢声张的人,所以婚礼可能也不会请许多人参加”。



进行时……

侯佩岑心情紧张赴婚宴地点(拿不准是真低调)

侯佩岑17日即将在峇里岛举行婚礼,昨日,她和未婚夫两人提前三日飞往峇里岛,黄伯俊也第一次对镜头松口,坦言心情紧张,也谢谢大家关心,对于婚后何时准备怀孕,侯佩岑表示起码先工作两年后再说。

提到婚礼细节,侯佩岑透露只有20多位亲友,不选教堂,也不在沙滩,就连婚纱也还没拍,她表示:“我们很难得一起出去,就是跟家里面的人,希望大家都可以玩得很开心。”问到生育计划,她说:“应该不会那么快,因为回来马上就要工作,我想说,再隔一两年好了。”



文身辣妈梁洛施

日前,辣妈梁洛施的一组写真曝光,写真中的梁洛施媚眼如丝,身材火辣,美丽文身令人印象深刻。 小狐

捞钱辣妈李嘉欣

李嘉欣荣升妈咪后近日接拍首个广告,为某美容品牌拍摄宣传照。被问到近况,李嘉欣表示:“儿子出生后一切以家庭为重,很享受在家中与先生及儿子的世界,希望今年将家庭与工作平衡。除代言人工作外,想将一半时间分配在公益慈善工作上。” 鱼儿

章子怡pk杨幂pk汤唯 少女私房照,谁更美?



章子怡

最近章子怡少女时期私房照曝光,引发女明星童年照比美。杨幂、章子怡、汤唯……看看明星们这些罕见童年家居照,你就会知道,哪些是天生的美貌,哪些是后天的修饰和保养得来的。 小忆



汤唯



杨幂

值得每一代中国人阅读的文学经典, 值得每一个中国人珍藏的民族记忆  
中国近代文学大师老舍经典之作, 首次搬上话剧舞台  
著名新锐导演田沁鑫打造, 中国国家话剧院倾情演绎  
2011年4月16(六)-17日(日) 19:30 河南艺术中心·大剧院

# 话剧 四世同堂



售票电话: 0371-69092200 69092218

票务总代理 保利票务 POLY TICKETS 网上购票: www.hnbljy.com

票价: 30元、50元、80元、120元、180元、280元、380元、VIP480元(1.1米以下儿童凭全票入场)

主办单位>北京保利剧院管理有限公司 河南艺术中心 承办单位>河南保利艺术中心管理有限公司 河南艺术中心地址>郑州市郑东新区商务内环路CBD-1号